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Çàäà÷à 1.

Ïðîöåíòíîòî ñúäúðæàíèå íà àëêîõîë â äåçèíôåêòàíò, ïðîèçâåæäàí îò
äàäåíà ôèðìà, å ñëó÷àéíà âåëè÷èíà X ñ ïëúòíîñò íà ðàçïðåäåëåíèå

fX(x) =

{
Ax3(1− x), 0 < x < 1;

0, x /∈ (0, 1),

êúäåòî A å ðåàëíà êîíñòàíòà è ñòîéíîñò X = 0.75 ñúîòâåòñòâà íà 75%.
Íåêà äà äîïóñíåì, ÷å ïðîäàæíàòà öåíà C íà 100 ml äåçèíôåêòàíò çà-

âèñè îò ñúäúðæàíèåòî íà àëêîõîë â íåãî. Àêî òî å ïî-ìàëêî îò 75%, ïðî-
èçâîäèòåëÿò ãî ïðîäàâà çà C1 = 1 ëâ., â ïðîòèâåí ñëó÷àé - çà C2 = 2
ëâ.

à) Ïðîâåðåòå, ÷å êîíñòàíòàòà A = 20.
á) Íàìåðåòå óñëîâíàòà âåðîÿòíîñò ïðîöåíòíîòî ñúäúðæàíèå äà å ïîâå-

÷å îò 75%, àêî å èçâåñòíî, ÷å íå å ïî-ìàëêî îò 50%.
â) Íàìåðåòå ñðåäíîòî ïðîöåíòíî ñúäúðæàíèå íà àëêîõîë EX â äåçèí-

ôåêòàíòèòå, ïðîèçâåæäàíè îò òàçè ôèðìà.
ã) Íàìåðåòå ðàçïðåäåëåíèåòî íà ïðîäàæíàòà öåíà C çà 100 ml îò òîçè

äåçèíôåêòàíò è ñðåäíàòà ïðîäàæíà öåíà EC.
ä) Àêî ïðåäïîëîæèì, ÷å ðàçõîäèòå çà ïðîèçâîäñòâîòî íà 100 ml îò òîçè

ïðîäóêò íå çàâèñÿò îò ïðîöåíòíîòî ñúäúðæàíèå íà àëêîõîë â íåãî è ñà
ðàâíè íà C3 = 50 ñò., äîêàæåòå, ÷å ðàçïðåäåëåíèåòî íà ïå÷àëáàòà Y å
äèñêðåòíà ñëó÷àéíà âåëè÷èíà îò âèäà

Y C1 − C3 C2 − C3

P (Y = yi)
81
128

47
128

1



è ïðåñìåòíåòå î÷àêâàíàòà ïå÷àëáà çà äàäåíèòå ñòîéíîñòè íà C1, C2 è C3.
e) Àêî ðàçõîäèòå çà ïðîèçâîäñòâîòî Z íà 100 ml îò òîçè äåçèíôåêòàíò

çàâèñÿò îò ïðîöåíòíîòî ñúäúðæàíèå íà àëêîõîë ïî ñëåäíèÿ íà÷èí:

Z =
1

2(2−X)
,

íàìåðåòå ðàçïðåäåëåíèåòî íà Z.
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Çàäà÷à 2.

Äà ñå ïðåñìåòíå èíòåãðàëà:∫ 1

−1

x2 + 4

x4 − 8x2 + 16
d x.
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